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2011Z24957 

Vragen van de leden Van Gerven en Leijten (beiden SP) aan de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het samenvoegen van ziekenhuizen in 
Drenthe met het oog op een toekomstige fusie (ingezonden 2 december 2011). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat Zorggroep Leveste Middenveld aankoerst 
op het samenvoegen van het Scheperziekenhuis in Emmen, en Bethesda in 
Hoogeveen met het oog op een mogelijke fusie met het Refaja Ziekenhuis? 
Vindt u dit een wenselijke ontwikkeling?1 

Vraag 2
Hoe verhoudt het terugtrekken van investeringen van 50 à 60 miljoen euro en 
het daardoor bewust laten afsterven van beide locaties ten gunste van één 
nieuwe locatie zich tot uw beleidsdoelstelling van kleinschalige zorg dicht bij 
de burger? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Hoe voorkomt u dat ziekenhuizen door het terugtrekken of onthouden van 
noodzakelijke investeringen voldongen feiten creëren waarbij het «helaas 
omwille van de kwaliteit noodzakelijk is om te fuseren»? Wilt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de conclusie van de haalbaarheidsonderzoeken van de 
heer Wouter B. van KPMG Plexus waarschijnlijk al op voorhand vastligt, 
namelijk: er moet worden gefuseerd en geconcentreerd? Zo nee, welke 
overige scenario’s vindt u aannemelijk? 

Vraag 5
Op welke wijze gaat u in deze zaak optreden; conform de aangenomen motie 
over een moratorium op zorgfusies?2 Wilt u uw antwoord toelichten? 

1 http://www.skipr.nl/actueel/id9375-drentse-ziekenhuizen-mogelijk-samengevoegd.html
2 Kamerstuk, 33 000 XVI, nr. 42.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2011–2012, Vragen 1



Vraag 6
Deelt u de mening dat de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport de 
hoofdverantwoordelijke is voor de bereikbaarheid van goede ziekenhuiszorg? 
Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe maakt u deze verantwoordelijkheid waar in 
Drenthe, nu de mensen daar hun ziekenhuizen zien verdwijnen? Wilt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 7
Wat is de rol van de zorgverzekeraars in deze zaak? Sturen zij aan op 
concentratie en schaalvergroting? Wilt u uw antwoord toelichten?
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